

• ЧТОБЫ ПОМНИЛИ •



**А. А. БУЛНЯ.
СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ
ВЫДАЮЩЕГОСЯ ОРГАНИЗАТОРА
И ПРАКТИКА МЕЛИОРАЦИИ
В БЕЛАРУСИ**

Ушел из жизни Анатолий Аксентьевич Бульня – высокий профессионал и организатор мелиоративного производства, долгие годы возглавлявший это направление в Беларуси.

Вся его трудовая жизнь, а это более 50 лет, неразрывно связана с мелиорацией, где он прошел путь от рабочего Сенненского строительно-монтажного управления мелиорации до руководителя отрасли.

Родился А. А. Бульня 21 января 1948 г. в дер. Малый Осовец Бешенковичского р-на Витебской обл. в крестьянской семье. В 1973 г. закончил Белорусский политехнический институт по специальности «Гидротехническое строительство речных сооружений и ГЭС», а в 1987 – Минскую высшую партийную школу. В 1973–1975 гг. работал мастером, прорабом в Сенненском СМУ, 1975–1979 гг. – начальником ПМК-28 треста «Витебскводстрой», 1979–1980 гг. – заместителем начальника Витебского областного управления мелиорации и водного хозяйства. В 1980 г. назначается управляющим треста «Полоцкводстрой» Минводхоза БССР, а в 1988 г. становится начальником объединения «Витебскмелиорация».

Дальнейшая трудовая деятельность А. А. Бульни продолжалась в Минске. В 1994–2004 гг. он президент, а затем председатель Белорусского государственного концерна по строительству и эксплуатации мелиоративных и водохозяйственных систем «Белмелиоводхоз», а с 2004 г. по 2013 г. – директор Департамента по мелиорации и водному хозяйству Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь. После реформирования министерства в 2013–2015 гг. Бульня трудится директором государственного объединения по мелиорации земель, водному и рыбному хозяйству «Белводхоз», а с 2015 г. – заместителем директора РУП «Белгипроводхоз».

На всех этапах своей трудовой жизни Анатолий Аксентьевич отличался высочайшим профессионализмом, был патриотом мелиоративного преобразования земель. В сложные 1990-е гг. он приложил немало усилий для сохранения мелиоративной отрасли в Беларуси, был одним из разработчиков первой Государственной программы «Сохранение и использование мелиорированных земель». В значительной мере благодаря его энергии и настойчивости мелиоративный комплекс Беларуси продолжает играть важную роль в экономике страны, развиваясь и совершенствуясь.

Анатолий Аксентьевич Булыня был прекрасным инженером, мудрым стратегом и дипломатом, умел найти подход к каждому человеку, не терпел разгильдяйства и дилетантства.

Особым было отношение А. А. Булыни к науке, в том числе к мелиоративной. Он всю жизнь учился сам и учил других. Мы благодарны ему за постоянное внимание и поддержку Института мелиорации. Анатолий Аксентьевич по праву гордился достижениями в мелиоративной отрасли и всегда говорил, что без участия ученых они были бы невозможны.

Несомненно, он являлся руководителем нового поколения, был строгим и требовательным к подчиненным, но в то же время всегда мог принять другую точку зрения при должном ее обосновании.

Он беззаветно любил свою малую родину, часто навещал ее, и бешенковичская речушка Кривинка навсегда поселилась в его сердце.

Гигантский мелиоративный корабль Беларуси потерял своего многолетнего Капитана. Это утрата невозполнима. Но корабль продолжает движение. Мелиорация имеет начало, но не имеет конца. А в наших сердцах навсегда останется память о замечательном специалисте и человеке – Анатолии Аксентьевиче Булыне.

РУП «Институт мелиорации»